

本报记者庭审现场给法官打分

合肥中院计划邀请市民代表给审判质量打分

星报讯(胡明艳记者 宋娟) 着装仪表4分,法庭调查情况3分……昨日,本报记者受邀参加合肥市中级人民法院案件庭审评查活动,根据法官开庭审判的情况,在“民事案件庭审评分表”上现场进行打分。

开庭前,记者拿到一张评分表,上面将庭审规范司法形象、庭审程序诉讼权利、庭审驾驭以及庭审秩序等环节,细

分成32条,每条对应要求打分,满分100分。据了解,观摩庭审的人员中,除媒体记者外,还有省高院业务庭的法官、合肥市中院庭审评查组的法官、合肥市人大代表、政协委员、执法执纪监督员也受邀通过庭审直播,观摩庭审现场,并为庭审打分。

此次庭审原告为安徽某工贸集团公司,被告为安徽某环境工程公司。双方签订了

一份《糯米粉废水处理合同》,原告认为被告没有按合同履行,致使他们的污水处理设施至今未真正使用,原告要求赔偿,被告则认为在原告配合的情况下,可以继续履约。

旁听席上,参评人员认真倾听原、被告双方的陈述和辩论,同时根据审判人员庭审礼仪、庭审逻辑、庭审效果等方面情况对照庭审评查标准,逐项对法官及庭审过程评分。

本报记者最后给出了97分。

合肥中院审判管理办公室主任金峰表示,“庭审现场和裁判文书是法官司法能力的综合反映和集中体现,这种评查活动就是着眼于进一步提高庭审规范化水平和裁判文书的质量,提高审判人员的业务能力,维护司法的权威和公正。”该院还计划邀请群众代表到法院感受庭审,为审判质量打分。

新桥仓储中心投入使用

星报讯(记者 沈娟娟) 记者昨日从合肥市高新区获悉,6月份,合肥新桥物流有限公司新桥物流园项目仓储中心正式投入使用,该仓储中心建筑面积约3万平方米,已有好波等企业入驻。

据相关负责人透露,新桥物流园项目总投资9000万,占地386亩,投入使用后预计收入2亿元,税收600万元。该项目于2010年下半年开工建设,主要建设建筑面积约37000平方米的仓储中心和信息中心楼等。目前,仓储中心正式投入使用,1号信息中心楼已封顶,预计于今年年底投入使用。

女子掐死婆婆被判死缓

星报讯(合中法记者 宋娟) 小荣因带儿子外出玩耍遭到婆婆阻拦,和婆婆发生矛盾。随后,她躲藏进婆婆卧室将其掐死。近日,小荣被合肥中院一审判处死缓。

年28岁,当法官问道为何要掐死婆婆时,她反复强调:“我不想掐死她的,就是很生气。”据悉,小荣曾被人从老家贵州拐骗出来。在外打工期间,她和肥东人小邵相识相爱。2006年,儿子安安(化

名)出生。安安四个月时,小荣却不告而别。去年12月4日,小荣从外地回到肥东八斗镇看望儿子,因婆婆阻拦自己带孩子出去玩,婆媳之间发生矛盾,小荣产生了杀害婆婆的念头。次日晚上,小荣来到婆

婆房间将其掐死。

法庭上,小荣对自己所犯的罪行供认不讳。近日,合肥中级人民法院经过一审审理,判定小荣犯故意杀人罪,判处有期徒刑二年执行,剥夺政治权利终身。

合肥水源地保护区首个安置点开建

星报讯(马娜娜 星级记者 徐涛 倪路) 6月27日上午,合肥董铺水库大房郢水库水源地保护区土地整治项目首个安置点——卫庄复建点正式开工建设,拉开董铺水库

大房郢水库水源地保护区土地整治项目的序幕。

卫庄复建点位于董铺路与清源路交口东南,占地119亩,总建筑面积约20万平方米(含人防地下室),拟安置户

数1888户,安置人口6759人,投资造价约5亿元。项目预计明年12月底竣工交付。届时,近2000户村民可住进新居。整治后的水源地保护区设立一二级保护区。一级保护区

控制区以森林、湿地为主,形成林水结合的生态缓冲隔离带。在河渠、冲沟流入库区处与一级保护区连片建设生态湿地,形成水库保护核心区的缓冲带,确保该区域的生态效益。

用最好的方法,花最少的时间,练最好的字

俗话说:字如其人,能写一手好字,老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……千万别说错过暑假好机会,找晟成练字去!

每周二都开新班

- 基础差、习惯顽固,这不是您的主要问题,首节课便令您恍然大悟,信心百倍
- 专门教材训练,专职教师授课
- 一次性收费,保证您的效果
- 分白班及晚班

2周练好字

开设:

- 楷书班:针对小学生打好扎实的写字基础。
- 行书班:针对大中学生及成人,迅速提高书写水平。

地址:合肥市长江路农大科技楼4楼(安农大站台西50米)

网址: www.2zhoulianhaozi.com

电话: 0551-2842842 (每班25人,报名从速)

找晟成 练就一手好字,终身受益无穷!您还犹豫什么?

绿地滨湖国际花都 6月22日起全城火爆认筹

艾草与菖蒲已经悬挂起来,香气随着清风融入空气,为夏日平添一丝别样的清凉。这是纪念,也是祈福。家人在一起,在节日的温情里,细品幸福。在端午节的浓情里,绿地·滨湖国际花都开启了盛大认筹,并为来宾献上了一场宝贝秀精彩海选。

绿地五好社区 火爆认筹

端午小长假的第一天,绿地·滨湖国际花都78—130m²灵动空间盛大认筹。在节日的氛围中,花都将自己最美的一面展现在来宾的面前,鲜花、绿树,穿梭的人、不



停歇播放的LED画面,热情服务的工作人员,都使营销中心的气氛不断升温。

在来访嘉宾的共同参与中,滨湖国际花都的认筹场面达到了火爆的程度。工作人员们详尽的介绍着办理



认筹手续的程序,来宾们有秩序的排列好办理贵宾卡的队伍。据悉,端午节3天小长假中,绿地·滨湖国际花都的认筹客户达到300组。当然,这只是一个好的开始,我们期待着更多的人来加入!

绿地超级宝贝秀第四场亦精彩上演,可爱的宝贝们毫无保留的表演着自己的特长。此次海选最终选出4名可爱的宝贝参加决赛,随着决赛日期的临近,这些可爱的孩子们也将进行最后的PK。

绿地五好社区 开启通往幸福之门

没有一个好的社区,我们何谈幸福?当好品牌、好建筑、好交通、好教育、好生态汇聚在一起,幸福的模样便逐渐的清晰起来。依托于绿地20年品牌和国际花都10年成熟产品线。绿地·滨湖国际花都从城南脱颖而出,占据五大交通核心交通区域,成就便捷出行。社区内部更是有自建万方配套和中小学、幼儿园,在小区内部解决了父母们最为关心的教育问题,13年全程优质教育链,让孩子起跑在更高点。滨临3000亩南艳湖,独享四段式主题景观,好生态与



好风景献幸福人生。

6月22日起,绿地·滨湖国际花都78—130m²已开启盛大认筹,现在认筹即享开盘98折优惠,持绿地会员卡更多惊喜优惠,我们诚邀您的加入;精品样板房也已同期开放,恭迎品鉴!